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Візія та місія

Візія

Управління культури – авторитетний 

координаційний та аналітичний центр, платформа 

для зібрання експертних середовищ задля 

вирішення питань розвитку культури міста

Місія

Каталізація зусиль креаторів культури, інституцій 

культури, влади та бізнесу Львова для змістового 

наповнення міста, як творчого простору, у якому 

цікаво і комфортно жити та реалізовувати себе.

Зрівноважений розвиток сучасної міської культури, 

збереження та інтерпретації культурної спадщини 

за активної участі  громади.



Основні завдання
▪ Забезпечення на території м.Львова реалізації державної 

політики у сфері культури та мистецтв.

▪ Здійснення державного управління і контролю у сфері 

культури та мистецтв відповідно до чинного законодавства

▪ Забезпечення реалізації прав громадян на свободу 

творчості, вільного розвитку культурно-мистецьких процесів, 

забезпечення доступності всіх видів культурних послуг і 

культурної діяльності для кожного громадянина.

▪ Розроблення та здійснення заходів щодо забезпечення 

умов для відродження і розвитку культури української нації, 

культурної  самобутності корінних народів і національних 

меншин.

▪ Сприяння захисту прав і законних інтересів творчих 

працівників та їх спілок, а також закладів, підприємств і 

організацій культурно-мистецької сфери, що діють на території 

м.Львова.

▪ Заохочення новаторських тенденцій та експериментальних 

проектів у культурній сфері. 

▪ Створення умов для розвитку соціальної та ринкової 

інфраструктури у сфері культури та мистецтв, організація її 
матеріально-технічного забезпечення



Мережа підпорядкованих закладів

ЦБС для дорослих м.Львова – 23 бібліотеки 

ЦБС для дітей м.Львова – 17 бібліотек

Міський Палац Культури ім. Гната Хоткевича

4 Народні доми

14 початкових спеціалізованих мистецьких 

навчальних закладів

3 музеї

5 театрів

5 кінотеатрів

Будинок органної та камерної музики

Львівський муніципальний хор “Гомін”

Львівський муніципальний театральний 

художньо-дослідницький і освітній центр “Слово і 

Голос”

ЛКП “Центральний парк культури і відпочинку 

ім.Б.Хмельницького”

Централізована бухгалтерія установ культури

Всього установ культури: 77 

Всього працівників: 1800



Основні пріоритети розвитку 

▪ Реалізація інноваційних та інтегральних проектів.

▪ Децентралізація культури, створення осередків 

культурно-громадської активності мешканців.

▪ Розвиток театрів як соціально орієнтованих і 

економічно успішних мистецьких закладів.

▪ Розвиток музеїв як соціально орієнтованих 

інноваційних наукових установ.

▪ Розвиток бібліотек як осередків активності  та  

творчого розвитку громад.

▪ Розвиток кінематографії у м. Львові.



Комплекс напрямків діяльності 

управління у 2015 році

Організація , проведення та 
підтримка  культурно-мистецьких 

акцій та масових заходів

Організаційне та фінансове 
забезпечення окремих міських 

програм та конкурсів

Інфраструктурне оновлення 
муніципальних закладів культури

Координація діяльності закладів 
культури міста, управлінська 

діяльність

Стратегічні проекти розвитку та 
міжнародної співпраці



Організація та проведення  

культурно-мистецьких акцій:

Рік Андрея Шептицького

Всеукраїнська акція 

«Зателефонуй Шептицькому» 

(спільно з  ПрАТ «Київстар»)

Всеукраїнський конкурс 

відеоробіт «МЕЦЕНАТ»

Міський квест “МІСЦЯ 

ШЕПТИЦЬКОГО”  (встановлення 

інфотаблиць з QR-кодами, де 

міститиметься інформація та 

запитання-підказки до наступної 

локації)

Створення ілюстрованої книги-

пригоди «Шептицький від А до Я» 

(спільно   з “Видавництвом

Старого Лева”, Радіо Свобода, 

Творчою майстернею “Аграфка“) 



Організація та проведення  

культурно-мистецьких акцій:

Рік Андрея Шептицького



Організація та проведення  

культурно-мистецьких акцій:

Рік Андрея Шептицького

Тематична виставка на стендах у 

публічному просторі – дитячі

інтерпретації робіт Олекси

Новаківського.

Заходи в Музеї народної

архітектури та побуту : 

- інфотаблиця «Засновник музею»

- банерні сітки «Підтримані

Шептицьким»

- фотовиставка про заснування

Музею «Шептицький -меценат»

Заходи в Парку культури :

- створення квесту за 

генеалогічним деревом родини

Фредрів- Шептицьких у просторі

парку

- нанесення цитат митрополита 

Андрея на доріжках парку



Організація та проведення  

культурно-мистецьких акцій:

Рік Андрея Шептицького



Організація та проведення  

культурно-мистецьких акцій:

загальноміські святкування
Організація та проведення 

загальноміських заходів з нагоди 

державних та релігійних свят та 

Дня міста Львова: організовано 

загальноміські заходи з нагоди 

відзначення Різдва Христового, 

Великодніх свят, Дня дітей, Дня 

міста Львова, Дня Незалежності 

України, Дня Св.Миколая тощо.

Залучення спонсорських коштів 

для проведення заходів



Організація та проведення  

культурно-мистецьких акцій:

мікрорайони міста



Організація та проведення  

культурно-мистецьких акцій:

мікрорайони міста



Організація та проведення  

культурно-мистецьких акцій:

мікрорайони міста



Організація та проведення  

культурно-мистецьких акцій:

мікрорайони міста



Надано співфінансування на 

проведення 25 загальноміських

заходів (Фестиваль «Віртуози», 

Концерт-реквієм "Небесна сотня. 

Герої не вмирають", Духовно-

патріотичний захід "Християнська

святиня - єдність нації", Форум 

видавців, Театральний дитячий 

фестиваль "Казка в гаю", 

Фестиваль короткометражного кіно

"WIZ-ART",  "Фестиваль 

партнерства", Драма.UA та інші) на 

загальну суму 887 тис. грн.

Постійна організаційна та 

інформаційна підтримка заходів 

закладів культури та громадських 

організацій

Підготовка розпоряджень міського 

голови про проведення масових 

заходів у Львові

Підтримка проведення  

культурно-мистецьких акцій



Підтримка проведення  

культурно-мистецьких акцій:

підпорядковані установи



Організаційне та фінансове 

забезпечення окремих міських 
програм та конкурсів

Конкурс соціально-

культурних проектів

14 проектів 

263 тис. грн.

Програма відзначення 

працівників культури 

м. Львова

21 особа

по  6 тис.грн

Вперше - «Менеджмент 

міжгалузевих проектів».

Програма відзначення 

працівників музейних 

закладів м. Львова

8 премій

по 10 тис. грн.



Конкурсна комісія з питань 

визначення кращих 

україномовних книжкових 

видань львівських 

видавництв

18 книг

14 видавництв 

420 тис.грн.

Комісія з найменування та 

перейменування назв 

вулиць, провулків, 

проспектів, площ, скверів та 

споруд у м. Львові

Комісія міської ради у 

справах відзнак

Організаційне та фінансове 

забезпечення окремих міських 
програм та конкурсів



Інфраструктурне оновлення 
муніципальних закладів культури

 Капітальні ремонти бібліотек-філій

 Капітальні ремонти приміщень народних домів

 Будівництво музею “Територія терору”

(інвестиційні кошти)

 Ремонтні роботи в музеях

 Придбання книг та періодики для бібліотек

 Придбання музичних інструментів для дитячих 

мистецьких шкіл

 Поповнення статутних фондів підприємств 

галузі культури



Капітальний ремонт бібліотек-філій м.Львова

• Бібліотека-філія № 11 на вул. Городоцькій, 73

• Вартість робіт – 250 000 грн.

• Бібліотека-філія № 42 на вул. Є. Патона, 4/2

• Вартість робіт – 900 000 грн.



• Бібліотека-філія № 18 на вул. Уласа Самчука, 22

• Вартість робіт – 60 000 грн.

• Бібліотека-філія № 14 на вул. Гетьмана І. Мазепи, 11 

(електропостачання)

• Вартість робіт – 66 000 грн.



Встановлені енергозберігаючі віконні конструкції в наступних 

бібліотечних філіях:
• № 3 на вул. М. Хвильового, 3. Вартість робіт – 100 000 грн.

• № 40 на вул. Зеленій, 130. Вартість робіт – 81000грн.

• № 4 на вул. Б Антоненка-Давидовича,10. Вартість робіт – 170 000 

грн.

• № 26 на вул. Окружній, 29. Вартість робіт – 100 000 грн.



• Народний дім мікрорайону Левандівки на вул. Широкій, 1

• Вартість робіт – 400 000 грн. (гідроізоляція)

Капітальний ремонт Народних домів м.Львова



Капітальні ремонти шкіл мистецтв (заміна вікон)

• Львівська державна музична школа № 8 на вул. Б. 

Антоненка-Давидовича,11. Вартість робіт – 80 000 грн.

• Львівська державна музична школа № 3 на вул. 

Замарстинівській, 219. Вартість робіт – 80 000 грн.



Капітальні ремонти музеїв

• Будівництво музею «Територія терору»

• Ремонт центральної алеї Музею народної архітектури та 

побуту у Львові на вул. Чернеча Гора, 1.

•Вартість робіт – 820 000 грн.



Придбання
• Придбання книг, періодики для поповнення бібліотечних 

фондів бібліотек-філій м. Львова. Вартість – 198 000 грн. 

•Придбання оргтехніки, комп'ютерів, меблів та обладнання для 

бібліотек-філій, шкіл мистецтв, централізованої бухгалтерії 

установ культури, управління культури м. Львова. Вартість –

371 000 грн. 

•Придбання музичних інструментів для шкіл мистецтв м. 

Львова. Вартість – 300 000 грн.



Інфраструктурне оновлення 
муніципальних закладів культури



Координація діяльності закладів 
культури міста, управлінська діяльність 

До мережі підпорядкованих установ долучено Народний дім 

м.Винники. Проведена відповідна організаційна та 

документальна робота.

Забезпечено безперебійне фінансування підпорядкованих 

установ.

Призначено директора Львівського театру естрадних мініатюр “І 

люди, і ляльки”, визначено нову стратегію розвитку театру.

Здійснено зміну керівництва у Львівському драматичному театрі 

імені Лесі Українки. Відповідно до законодавства  на конкурсних 

засадах сформовано художній та артистичний персонал театру. 

Працівники управління взяли участь у навчальній арт-програмі в 

Німеччині, програмі лідерства в УКУ.

Для муніципальних установ одержано в оренду 3 нових 

приміщення.

Досягнуто економію використання енергоресурсів в 

підпорядкованих закладах культури.

Працівники управління брали участь в роботі атестаційних та 

кадрових комісій підпорядкованих установ.

Проведено  2-й рівень атестації у початкових спеціалізованих 

мистецьких навчальних закладах м.Львова

Представниками управління у 2015 році взято участь у 8 судових 

справах.



Координація діяльності закладів 

культури міста, управлінська діяльність:
реформування бібліотек 

Оновлено роботу бібліотек-філій ЦБС для дорослих –

філії № 8 (вул.Устияновича 4), яка працює як «Урбан-

бібліотека» та філії №18 (вул.У.Самчука), яка стала 

«Сенсотекою» для користувачів з вадами зору.

Впроваджено організаційні зміни у роботі бібліотек для 

зручності відвідувачів. 

Проведено  низку тренінгів для працівників бібліотек.

В рамках кампанії “Привітне місто” бібліотечних 

працівників забезпечено брендованим одягом.

Усі публічні бібліотеки міста облаштовано Wi-Fi 

роутерами.



Координація діяльності закладів 

культури міста, управлінська діяльність:
реформування бібліотек 



Координація діяльності закладів 

культури міста, управлінська діяльність:
реформування бібліотек 



Координація діяльності закладів 

культури міста, управлінська діяльність:
розвиток кінематографії

Розроблено та затверджено на сесії ЛМР Програму розвитку 

кінематографії на 2015-2017 року

Фактично реорганізовано ДКП “Кінотеатр Стрілець” у ЛКП 

“Культурно-мистецький центр “Супутник” та ДКП “Кінотеатр

“Сокіл” у ЛКП “Львівський кіноцентр”. Внесено відповідні зміни 

в установчі документи, затверджено штатні розписи, 

сформовано трудові колективи (у тому числі проведено 

конкурсний відбір претендентів на заміщення вакантної

посади директора  Львівського кіноцентру) тощо.

Впродовж року Львівський кіноцентр став один із знакових 

культурних центрів Франківського району, завдяки цікавій та 

стабільній кінопрограмі та проведенню фестивалів 

"Толерантність" від Німецького консульства, кінофестивалю 

"Докудейс" та інших. 

Новостворена Львівська кінокомісія на сьогодні розробила 

сайт кінолокацій Львова та путівник по кращих локаціях для 

зйомки у нашому місті. На грудень заплановано провести 

кінозустрічі у Львові, які стануть першою платформою для 

комунікації представників кіноіндустрії нашого міста.



Стратегічні проекти розвитку та 
міжнародної співпраці: Конгрес культури 



Вперше в Україні у 

Львові відбувся 

Міжнародний Конгрес 

культури Східного 

Партнерства, в якому 

взяло участь понад 500 

діячів мистецтва, 

менеджерів та 

аніматорів культури, 

представників 

міністерств, органів 

місцевого 

самоврядування, 

громадських 

організацій, наукових кіл 

та засобів масової 

інформації з 19 країн 

світу.

Стратегічні проекти розвитку та 
міжнародної співпраці: Конгрес культури 



Стратегічні проекти розвитку та 
міжнародної співпраці: Конгрес культури 



Стратегічні проекти розвитку та 
міжнародної співпраці: Соціальна опера 

Вперше в Україні у 

Львові реалізовано 

міжнародний соціальний 

театральний проект –

оперну постановку «У 

пошуках короля Ліра: 

Верді», у якій, крім 

професійних зірок опери 

та театру, акторами є 

люди похилого віку з 

Львівського геріатричного 

пансіонату, мешканці 

будинків соціальної опіки, 

соціальні працівники, 

переселенці та жінки з 

Центру інтегральної опіки.



Стратегічні проекти розвитку та 
міжнародної співпраці: Соціальна опера 



Стратегічні проекти розвитку та 

міжнародної співпраці: Дні Львова у 
Кракові 



Стратегічні проекти розвитку та 

міжнародної співпраці: 
Місто літератури ЮНЕСКО 

Підготовлено та подано аплікаційну заявку до ЮНЕСКО.

Львів здобув титул Міста літератури.



Контакти

 79006, м. Львів, пл. Ринок, 1, каб. 322

 Тел. (032) 297 57 30

Факс (032) 297 58 81

E-mail: culture@city-adm.lviv.ua

mailto:culture@city-adm.lviv.ua

